Hranoly
1. Vypočítej povrch a objem trojbokého hranolu podle údajů v obrázku.
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2. Vypočítej povrch a objem čtyřbokého hranolu, který má výšku 6 cm a jehož podstava je rovnoběžník s délkami stran a = 3 cm, b = 4 cm a výškou va= 3,5 cm.
3. Kolik metrů krychlových zeminy je třeba odstranit při hloubení 300 m dlouhého příkopu, jehož příčný řez má tvar rovnoramenného lichoběžníku s rozměry podstav 1,4 m; 0,76 m a výškou lichoběžníku 0,6 m?

4. Město postavilo reklamní sloupy ve tvaru trojbokých hranolů. Výška každého sloupu je 4,3 m. Podstavy sloupů jsou shodné rovnoramenné trojúhelníky. Základna trojúhelníku je 3 m a výška na tuto základnu je 2 m, ramena trojúhelníku jsou 2,5 m. Jaká je celková plocha sloupu? Jaká je využitelná plocha sloupu pro reklamu, když je sloup zapuštěný půl metru v zemi?
5. Pan Novák si nechal postavit bazén ve tvaru čtyřbokého hranolu s rovnoběžníkovou podstavou. Délky stran rovnoběžníkové podstavy jsou 6,5 m a 5 m. Vzdálenost delších dvou stran rovnoběžníku je 4,5 m. Hloubka bazénu je 120 cm. Kolik litrů vody spotřebuje pan Novák na naplnění bazénu? Kolik je to hektolitrů?

6. Sesouvání půdy do řeky bude bránit betonová zeď dlouhá 5 metrů. Na obrázku je boční pohled. Urči celkový objem betonu potřebného na stavbu zdi.
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7. Skauti chtějí vylepšit svojí klubovnu a obložit ji dřevěnými palubkami. Klubovna má tvar hranolu s obdélníkovou podstavou (boční stěna klubovny), která má delší stranu 6 m a kratší strana podstavy je 
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  delší. Délka klubovny je 8 metrů. Kolik palubek budou potřebovat na obložení, jestliže jedna palubka zabere plochu 0,2 m2?
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